

杨紫琼等八人当选国际奥委会委员

新华社孟买10月17日电 国际奥委会17日在这里投票选举产生八名新委员。国际乒联主席佩特拉·索林、华裔演员杨紫琼等此前获得提名的八位候选人悉数顺利当选。

新当选的另外六位委员是韩国的金载烈、秘鲁的塞西莉亚·泰特、以色列的雅埃儿·阿拉德、匈牙利的巴拉兹·富尔杰斯、德国的迈克尔·姆隆兹和突尼斯的迈赫雷兹·布塞延。上个月，国际奥委会执委会批准了上述八人被提名为国际奥委会新委员的提议。

17日是国际奥委会第141次全会最后一天，与会委员们对获得委员提名的八位候选人逐一投票表决，结果全部获得半数以上的赞成票而当选。

国际奥委会主席巴赫表示，这些新委员来自不同行业，他们的共同之处是热爱体育，信仰奥林匹克价值观和国际奥委会所代表的理念。得益于他们在各自领域的丰富经验和专业知识，他们的加入将使国际奥委会的工作变得更有价值。

《奥林匹克宪章》规定，国际奥委会委员由自然人组成，总人数不得超过115人，其中来自国际奥委会运动员委员会的代表不超过15人，来自国际单项体育组织的主席或其领导成员代表不超过15人，来自国家(或地区)奥委会的主席或其领导成员代表不超过15人。此外，国际奥委会从它认为合格的人士中挑选



10月17日，新任国际奥委会委员杨紫琼(上)获选后向现场委员致意。 新华社发

委员，作为国际奥委会在其国家(地区)的代表。

据国际奥委会介绍，索林和金载烈被提名担任委员与他们各自在国际单项体育组织的任职有关，布

塞延被提名与他担任突尼斯奥委会主席有关，包括杨紫琼在内的其他五人是以独立候选人的身份被提名。

此前一天，全会还批准了古尼

拉·林德伯格等七位任期即将届满的国际奥委会委员连任的提议。

此次选举后，国际奥委会委员的总数增加至107人，其中女性委员占比达41.1%。

跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛 王瑞东获收官赛段第一名

新华社拉萨10月17日电 17日，第四届跨喜马拉雅国际公路自行车极限赛经过位于拉萨的第三赛段比拼后完赛，来自中国国家队的王瑞东夺得本赛段第一名。

共有17支车队参与角逐。最终，澳大利亚ARA洲际队获得团体总成绩第一名，SCOM-泰山体育车队的托雷斯·比利雷亚尔获得个人总成绩第一名，李宁之星车队的姜治慧获得个人冲刺总分第一名，李宁之星车队的白利君获得亚洲最佳个人。

“高原比赛海拔很高，是对自身的一种挑战。最后冲刺阶段是在窒息一样的身体感受下完成的，实现了自我突破。接下来我会继续训练，全力备战中国职业联赛，也希望再来西藏参加比赛。”姜治慧说。

作为参加过前三届跨喜马拉雅自行车极限赛并取得优异成绩的老选手，西藏喜马拉雅车队的扎顿本次参赛的主要目标是健康完赛。“这届比赛有许多国际专业选手参赛，比往届难度提升很大，竞争压力也有明显提升。”扎顿说。



10月17日，参赛选手冲过终点。 新华社发

极限运动赛事“FISE世界巡回赛” 将于2024年10月在沪开赛

新华社上海10月17日电 17日，国际知名极限运动赛事“FISE世界巡回赛中国·上海站”正式官宣落地上海徐汇，全新赛事将于2024年10月在上海市滨江西岸开赛。

“FISE世界巡回赛”1997年诞生于法国的蒙彼利埃市，是由法国飓风集团承办的全球最大规模综合性极限运动盛会，包含9个极限运动项目，其中，攀岩、滑板、自由式小轮车纳入东京奥运会正式比赛项目，霹雳舞纳入巴黎奥运会正式比赛项目。

卡塔尔亚洲杯第一阶段门票售罄

据新华社多哈10月17日电 卡塔尔亚洲杯足球赛组委会17日宣布，本届赛事球票已售出逾十五万张，第一阶段球票售罄。

据组委会消息，自10日开始销售球票以来，亚洲各地球迷蜂拥购买，销售额前三的地区分别是卡塔尔、沙特阿拉伯和印度，组委会未来还会陆续放票。

本届亚洲杯将于2024年1月12日至2月10日举行，共有24支队伍参赛。参赛球队小组赛分为6个小组在9座球场比赛，其中7座球场曾在2022卡塔尔世界杯期间使用。揭幕战将由卫冕冠军卡塔尔队和黎巴嫩队在卢塞耳球场进行，该球场可容纳88000名观众，曾举办过2022卡塔尔世界杯决赛，决赛也将在此球场举行。

国家游泳队结束军训 誓在巴黎奥运会再创辉煌

新华社北京10月17日电 “巴黎奥运，再创辉煌，再创辉煌，再创辉煌！”17日，当国家游泳队运动员和教练员迈着整齐划一的步伐，喊着震耳欲聋的口号出现在军训结业仪式上，他们喊出了共同的心愿。

在杭州亚运会上，中国游泳队以28金21银9铜占据游泳项目奖牌榜首位，创造亚运参赛最佳战绩，并改写6项亚洲纪录。短暂的休整后，国家队运动员、教练员、队医、工作人员于10月10日开始进行军训，内容包括军事训练、体能训练和党建思政文化教育，其中训练内容有军体拳、三声三项、队列班、擒拿格斗以及激光模拟射击，旨在磨炼运动员的意志品质、增强国防观念、强化基础体能、提高政治觉悟、提高组织纪律性、转变队伍作风。

北京军区学校总教官王福利表示：“游泳队军训的目的是增强队伍的国防观念，提高战斗力，让运动员体验和落实军人的扎实作风。”

在杭州亚运会改写男子200米混合泳亚洲纪录的奥运冠军汪顺是第二次参加军训，他说：“这次的军训和以前相比有很多变化，尤其在杭州亚运会结束之后，让我们在思想上更加收心，认识到自己肩上的使命和任务，为明年的巴黎奥运会有更好的准备。”

同时，我们提高了军事素养。”

伦敦奥运会“双冠王”叶诗文透露，学习军体拳是她军训生活中遇到的最大挑战，因为记不住动作，大家回到房间后都会自觉加练。她说：“这次军训的收获特别大，我们磨炼了意志，更加坚定自己心中的目标，可以更加专注并且更有士气投入到冬训中。队员之间也更加团结默契和自律。”

从叶诗文手中接过女子混合泳接力棒的浙江小将余依婷说：“这些天我学到了很多，无论是列队、军体拳还是国防观念，都会对我备战巴黎奥运会起到重要作用。”

女子中长距离自由泳高手李冰洁则认为激光射击体验最难忘，她说：“我第一次体验激光射击，感觉很新鲜，这是一项需要专注的科目，和游泳专注自己的动作和节奏是一样的。”

仰泳世界冠军徐嘉余则表示，军训生活让他体会到了军人的钢铁意志，这对他应对比赛紧张情绪也有帮助。“我们要发扬‘自信自律勇敢坚持，为国征战实现梦想’的精神风貌，为接下来的冬训和比赛树立信心和目标。”

教练员蔡力说：“军训为我们备战巴黎奥运会最后一个冬训吹响了集结号，我们会带着必胜的信心，树立清晰目标，强化作风养成，排除困难险阻，为我们共同的目标团结奋斗！”

中华人民共和国九洲海关公告

我关根据《中华人民共和国海关行政处罚实施条例》第六十二条第一款第(四)项的规定，收缴了邮件EJ819516314JP、EG807885776JP、EN256286185JP、EG820051140JP、EJ804065701JP、RX155266045JP、EJ914016994ES分别走私进境的七星牌香烟400支、梅比乌斯牌400支、七星牌香烟400支、云斯顿牌香烟200支、寿百年牌香烟400支、蒙特克里斯托牌雪茄27支、好友蒙特雷雪茄50支、蒙特克里斯托雪茄25支、乌普曼雪茄75支、外交家雪茄40支、胡安雪茄25支、君特欧雪茄25支、比亚达雪茄49支，并已依法制发了收缴清单(拱九关缉收字[2023]10049-10054、10056号)。现根据该《条例》第六十二条第二款的规定对收缴清单予以公告，自本公告发布之日起满30日即视为送达。特此公告。

2023年10月18日

欧锦赛预选赛：葡萄牙全胜锁定小组头名

新华社柏林10月16日电 16日，在2024欧洲足球锦标赛预选赛小组赛中，葡萄牙队客场5:0大胜波黑队，8场全胜锁定小组头名。荷兰队客场1:0击败希腊队，两队同积12分。

葡萄牙队客场波黑队5粒进球全部来自上半场。第5分钟，C罗主罚点球，门将判断方向错误，球稳稳打进。第20分钟，菲利克斯直传，C罗单刀球挑射得手。边裁举旗示意越位在先，主裁判经视频回放确认进球有效。第25分钟，伊纳西奥中场左路送出斜长传，布鲁诺·费尔南德斯胸部停球后抽射破门。第32分钟和第41分钟，葡萄牙队凭借坎塞洛和菲利克斯的进球，以5:0锁定胜局。

至此，葡萄牙队8场全胜，积24分，牢牢锁定J组头名。同组的卢森堡队主

场0:1不敌斯洛伐克队，后者以16分位居小组第二。冰岛队主场4:0大胜列支敦士登队。

B组荷兰队客场挑战希腊队，上半场韦霍斯特主罚点球被扑出，双方互交白卷。第90分钟，邓弗里斯突入禁区被撞倒，主裁判经视频回放确认判罚点球。范迪克主罚命中，为客队取得宝贵3分。荷兰队与希腊队目前同积12分，荷兰队因少赛1场暂居小组第二位。同组的直布罗陀队主场0:4负于爱尔兰队，6战皆负，小组垫底。

F组奥地利队客场1:0战胜阿塞拜疆队，比利时队与瑞典队的比赛因场外枪击事件被迫取消。比利时队与奥地利队同积16分，分列小组前两名。



10月16日，荷兰队球员邓弗里斯(左)与希腊队球员库列拉斯斯拼抢。当日，在希腊雅典进行的2024年欧锦赛足球预选赛B组比赛中，荷兰队客场以1:0战胜希腊队。 新华社发

国际篮联计划2024年 在中国举办更多三人篮球比赛

新华社瑞士米村10月16日电 国际篮联三人篮球活动和合作伙伴部主管伊·索里亚诺16日在接受新华社专访时表示，2023年中国是世界上承办国际篮联三人篮球比赛最多的国家之一，2024年国际篮联将在中国举办更多三人篮球比赛。

索里亚诺刚刚参加完三人篮球世界巡回赛上海崇明站的比赛，匆匆赶回瑞士日内瓦附近的国际篮联总部。虽然满脸疲惫，但他在谈到在上海的比赛时依然非常兴奋。索里亚诺说：“在职业比赛的层面上，中国正在承办国际篮联越来越多的活动。今年我们还将在中国举办三站的世界巡回赛的赛事，再加上今年举行的七次挑战赛和三次女子系列赛，中国几乎拥有了我们现在所有的赛事资源。”

三人篮球世界巡回赛2023年一共13站比赛，成都站的比赛将于10月21日至22日举行，11月4日至5日将移师无锡，11月25日至26日还将举行香港站的比赛。

根据规则，到2023年11月1日，国际篮联三人篮球积分前三的球队将直接获得巴黎奥运会参赛资格。截至10月16日最新的排名，中国女子三人篮球世

界排名第一，男子世界排名第三。

索里亚诺说：“截至10月16日，女子第一、男子第三，如果今天世界排名就结束的话，中国男、女两队都已经直接获得巴黎奥运会的资格了，这说明(中国)已经站在正确的跑道上。所以明年我们准备在中国举行超级联赛，我们的计划是把我们的最优的赛事资源都到中国。明年最低程度也会在中国举办与今年一样多的赛事，但我们非常乐观并期望更多的赛事落地中国。”

三人篮球在东京奥运会上正式成为奥运项目，而中国女队一举获得了铜牌。索里亚诺说：“我觉得3对3的比赛，相比传统的5对5，更加容易上手。基本上你可以在任何地方打3对3的篮球，不需要资质，不需要设备齐全的球场。所以从本质上说，3对3和5对5是完全不同的比赛，无论是训练手段、比赛战术，还是身体对抗时使用的力量技巧，都不一样。”

索里亚诺最后表示：“我们已经开始讨论2026年三人篮球世界杯的承办事宜，我们希望3对3的比赛能够给球迷带来的不仅仅是比赛本身，还有娱乐。”

国际现代五项联盟发文表示：

现代五项进入发展新阶段

新华社日内瓦10月16日电 国际奥委会第141次全会16日宣布保留现代五项为2028年洛杉矶奥运会比赛项目之后，国际现代五项联盟发文表示，随着“障碍项目”取代原有的马术项目，相信现代五项将依靠更精彩的赛事、更广泛的受众来迎接发展新阶段。

国际现代五项联盟在官网表示，国际奥委会全会的这次投票通过，意味着现代五项运动自从被“现代奥林匹克之父”顾拜旦引入1912年斯德哥尔摩奥运会以后，从未缺席任何一届奥运会。

现代五项运动由顾拜旦创立，当时包括射击、击剑、游泳、马术以及跑步五个小项。虽然经历了跑步和射击合并为跑射联项的改革，而后又用激光手枪取代传统空气手枪因而更名为“激光跑”，但因和多个奥运项目重合，现代五项这一“百年老项”的奥运地位日渐尴尬。

东京奥运会上，马术小项比赛中不和谐的一幕将本来观众缘就一般的现代五项推上风口浪尖。因抽签抽中的马匹不配合比赛，夺金在望的德国选手在马鞍上痛哭，其教练则气急败坏地击打马匹，引发巨大争议。

在2021年底，现代五项并没有出现在国际奥委会公布的2028年洛杉矶奥

运会的初步设项清单中。国际奥委会主席巴赫此前在接受新华社记者采访时直言，现代五项在国际上已经没有足够的吸引力，运动员人数很少，参与门槛较高，年轻一代也对此不太感兴趣。尤其是马术项目，这项运动对年轻人而言参与成本高昂，对组委会来说，花大价钱提供马匹也有压力。此外，由于马匹质量不同，一直有关于比赛公平性的质疑。

针对国际奥委会提出的要求，国际现代五项联盟积极进行自我革新，开始寻找新比赛项目来替代马术，最终决定以“障碍项目”代替马术。“障碍项目”场地相对更小，可以在市区举行，而且对人力和设备的需求都更小，这对于组织者和参赛者而言都更容易负担。

国际奥委会对于现代五项的这一改变也表示认同，在16日于印度孟买举行的全会中，国际奥委会鉴于现代五项正按要努力解决自身存在的问题，决定在洛杉矶奥运会保留现代五项。

国际现代五项联盟表示，有了“障碍项目”这种新赛制，现代五项正在进入发展新阶段。“有可能成为奥林匹克运动中最令人兴奋、最容易参与和最受欢迎的运动之一”。

权威发布

收费标准:标题100元,内容6元/字
个人证件:100元/证(50字内)
咨询热线:0756-2611111

遗失声明

珠海御皇智能科技有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市鑫耀餐饮管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市万山镇德记海鲜餐厅遗失公章一枚,现声明作废。

遗失声明

珠海市惠力达贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市测控管理技术开发公司遗失营业执照(正、副本),注册号/统一社会信用代码:4404001000748/91440400MA58B6EB9H; 遗失公章、财务专用章、合同专用章、业务

章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市测控管理技术开发公司产品质量检测技术服务部遗失营业执照(正、副本),注册号/统一社会信用代码:4404001100244/91440400MA58AR7X6L; 遗失公章、财务专用章各一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市巧管家物业管理有限公司遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

珠海市锦鸣人力资源有限公司遗失合同专用章一枚,声明作废。

遗失声明

广东圣诺商业经营管理有限公司不慎遗失收款收据,一式三联,收据编码:3155152,此三联收据声明作废。

个人证件遗失声明

刘香遗失执业助理医师执业证,证号:210440402000046,声明作废。